



@
热点

省消协公布“两节”消费警示： 外出旅游记得随身携带必要药品

星报讯(王茜婷 陈波 记者 李皖婷 董艳芬) 中秋、国庆两个节日即将来临,省消协昨日公布“两节”消费警示,提醒消费者在“两节”期间衣食出行方面维护自身合法权益。

注重食品安全,慎购路边食品

购物要首选诚信、信誉好的商场、超市。选购食品时,要了解食品的生产日期等要求,理性地选择自己想要的东西。

在选购月饼时,应了解月饼的价格,更要了解月饼的成分、食品安全的要求等。同时,要慎重购买无卫生许可证、无营业执照的小作坊生产的月饼和路边销售的月饼。

节日选择饭店,问清楚为好

节日期间,会有很多消费者选择在饭店团聚,在选择饭店时,最好事先问清楚酒席的价格标准、菜品数量等内容,酒

店是否允许自带酒水等问题,用餐后最好让饭店开具发票,作为维权的依据。

出门旅游,安全很重要

选择旅行社,事先要和旅行社签订好合同,包括签订旅游意外保险合同;选择自己旅游,最好事先能够计划好旅游线路、旅游地点情况;选择私家车出行旅游,切忌疲劳驾驶、超速驾驶。

同时还要注意饮食卫生,注意人身

财产的安全,配备必要的药品、随身携带的财物要保管好,到山区或地形复杂的地方旅游,要防滑、防跌、防迷失。

此外,记者从“2012年安徽省旅游行业‘诚信兴商宣传月与质量月’宣传活动中获悉,黄金周期间,合肥市旅游局将对全市旅游用车资质、各家旅行社应急预案及导游人员进行监督检查,如果在旅游时遇到问题或纠纷,可拨打合肥市旅游质监所24小时投诉电话:0551-2619228。

@
时政

合肥市将为中小学生 建立体质健康档案

记者昨天从合肥市教育局获悉,合肥市将为中小学生建立体质健康档案,对学生定期进行体检,及时了解学生在校期间身体状况,通过测试学生身高、体重、肺活量等数据,为学生体质健康综合素质评价提供科学数据。

星级记者 桑红青

我省秋粮收购价 高于国家最低收购价

记者昨日从省物价局获悉,近日,我省大部分中晚籼稻产区开秤收购。9月14日监测数据显示,全省粮食收购部门中晚籼稻(国标三等)、粳稻(国标三等)平均收购价每50公斤分别为133元、145元,分别比国家最低收购价高8元和15元。

尚宇 记者 王玉

合肥6个养老项目 获中央预算内资金900万

记者从合肥市发改委获悉,近日,合肥市6个社会养老服务体系建设项目获中央预算内资金900万元。

这6个社会养老服务体系建设项目分别是巢湖光明老年公寓、第一人民医院老年护理中心、庐阳区益寿苑老年公寓、肥东县白龙镇中心敬老院、庐阳区益民街日间照料中心、肥东县张集乡敬老院。项目总投资1660万元,其中地方配套资金760万元。

方华英 记者 沈娟娟

创业俱乐部让16人发家

合肥庐阳区海棠街道荷塘月色开办了一个创业俱乐部,它不仅组织创业者与成功的创业人士进行交流,传授经验,还为他们提供项目开发、开业指导、小额贷款、政策咨询等全方位一站式的创业服务。目前,已有16人创业成功。

晴晴 贵平 记者 徐涛

@
民生

未来几天温差超过10℃

来自省气象自动观测站网的数据显示,上一轮降温过后,我省大部分地区日最低气温降至15℃以下。不过,随着天气转好,昨日全省各地日最高气温纷纷超过25℃。据气象专家预计,9月18日后气温将逐渐回升,且温差较大,每日温差都在10℃以上。

记者 祝亮

明天上午,梅晓冬主任医师 教您秋天远离呼吸道疾病

秋季常见呼吸道疾病有哪些?如何预防及治疗这些疾病?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752将邀请省立医院呼吸内科主任梅晓冬与读者进行交流。

梅晓冬,主任医师,对呼吸系统各种疑难病、危重病的救治达到较高的水平。擅长慢性咳嗽、慢性阻塞性肺病、难治性哮喘、肺部感染、肺癌、肺间质病的诊治;擅长纤维支气管镜诊治技术。

孙承伟 记者 李皖婷

22日 合肥举行生态礼葬

生态葬(花坛葬、森林葬)是一种生态、环保安葬骨灰的方式。9月22日,在大蜀山文化陵园内,合肥市将举行2012年秋季生态礼葬活动。目前,首部殡葬服务热线962444已开通,市民可拨打了解治丧流程、服务项目、商品价格、殡葬政策,该热线同时受理投诉。

记者 王玉

本月底,瑶海区 6条小街巷将开工改造

记者昨日获悉,本月底,合肥市瑶海城投将开工东河丽景东路、钢红路、菜市场路、桃土路、玉兰苑西一巷和西二巷等6条小街巷的提升改造,工期3个月,计划今年内将全部完成。

申松松 记者 徐涛

@
社会

《淮南情怀》惊艳面世

由淮南市委宣传部、市政办公室和中国电信淮南分公司联合策划的城市形象宣传系列书刊《淮南情怀》(上、下册)一书,近日由中国文联出版社正式出版,并向全国公开发行。

洪浩 记者 圣林

出国务工人员办身份证 QQ上搞定

“如果自己回国办理,少说也要6000多元的费用。”提起昨日在网上办理好身份证,远在海外务工的黄山歙县村民卢某很是高兴。

对许多出国劳务的居民来说,实现二代证换领可谓一大难题,该县公安局出入境民警综合分析后,利用QQ为他们办证,深受欢迎。

胡奇泽 记者 陈明

杏花公园临时“菜棚”拆除



随着庐阳区新杏花菜市场的改造完成,曾经在杏花公园广场上“借宿安家”的临时菜市场大棚已完成使命。昨日,这座临时菜市场已经被拆除。

杨璨 记者 徐涛/文 倪路/图

男子上传淫秽图片被拘

家住瑶海区一小区的袁某某,一次在网上看到一色情网站,但该网站要求级别越高的会员,才可以浏览到更多的内容。于是,为提升自己的会员等级,他分两次上传67张淫秽图片。近日,合肥警方以涉嫌利用互联网传播淫秽信息罪,对其处以拘留10日的处罚。

桑俊松 记者 范竹标

@
突发

两车十字路口相撞

昨日凌晨5时许,蒙城县南华路与商场路交叉口绿灯处,一辆面包车与一辆大客车相撞,面包车驾驶员被困驾驶室中,生命垂危。闻讯赶到的消防官兵,经过约二十分钟的努力,终于将被困司机成功救出。

据初步了解,车祸发生当时,两辆车分别在由西往东和由北往南行驶,由于在行驶到该十字路口时,其中一辆车闯红灯,导致车体猛烈碰撞。

施浩然 记者 鲁龙飞

酒后驾车被查 光脚而逃

昨天下午,蒙城县交警在城区执勤时拦下了一辆摩托车,驾驶员一看执勤交警拿出了酒精测试仪,下车撒腿就跑。因为穿着拖鞋跑不快,他索性把鞋一甩,光着脚就跑,不过还是被交警追上。随后,执勤交警将驾驶员刘某带回大队。经过检测,刘某体内酒精含量为25mg/100ml,属于酒后驾驶,为此刘某被处以1000元罚款,记扣驾驶证12分,暂扣驾驶证6个月。

楚保山 韩猛虎 记者 任杰

消防员火场抢出乙炔罐

昨日上午9时30分,省城金寨路与南二环交口东侧,一家汽修店突然失火,火焰从店内窜出四五米高,且火势蔓延期间,烧断了乙炔罐阀门,险情一触即发,最终,消防闯进火场将罐瓶抱出,火灾并未造成人员伤亡。

据目击者称,失火原因可能与焊枪放置不当有关,“当时正在用焊枪焊助力车,溅出的火花不慎引燃了汽油清洗剂等易燃油品。”目前,火灾原因还在进一步调查中。

记者 张敏

皖能大厦
WANNENG HOTEL
特价标准间: 268元 累计十间送一间
数量有限, 预订从速
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

2012年,是“十二五”规划承上启下的重要一年,是巩固发展“十二五”时期良好开局的关键一年,也是巢湖行政区划后发展的重要一年,对于巢湖百大来说是顺应合肥大发展巢湖商业大提升的关键一年。

巢湖百大在2012年,以科学发展观为指导,响应市委市政府“大发展、大建

巢湖百大:诚信经营 立足之本

设、大环境”这个主题,专注于做巢湖地区商业的标杆店;主动顺应巢湖的经济发展,做好时尚名品百货、引领时尚潮流两篇大文章,以重点品牌突破,推动整体架构的提升,实现“塑百年百大,铸诚信长

城”的宏伟目标。同时积极调整品牌、布局 and 经营思路,合家福超市业态的进驻,实现了百大集团百货、家电、超市三大业态的强强联手。

巢湖百大自2010年开业以来,坚持

诚信经营,推行明码实价、售后绿色通道服务等,打造让消费者放心满意的购物场所。9月份,巢湖百大即将迎来2周年店庆,作为巢湖市商业的一面旗帜,不仅将为消费者奉献出一页华美的篇章,更将继续依托集团规模优势,以诚信经营为立足之本。争创一流企业,争当行业标杆。